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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

  •  Standaard voorzien van stapelbescherming onder  
 de zitting 
•  Stapelbaar tot 12 stoelen op een transportwagen 
• Manta is 100% recyclebaar na zijn levenscyclus 
• De rugleuning garandeert een goed zitcomfort  
 en ondersteuning 
•  Een stoelkoppeling is optioneel leverbaar 
• Manta kan worden uitgerust met een schrijfplank 

  • Standard ausgestattet mit Stapelschutz unter dem Sitz 
• Stapelbar bis zu 12 auf einem Transportwagen 
• Manta ist zu 100% recycelbar 
• Die Rückenlehne garantiert die richtige Unterstützung  
 im Rücken und exzellenten Sitzkomfort 
• Eine Stuhlverkettung ist optional möglich 
• Manta kann mit abklappbaren Schreibtablar  
   ausgestattet werden

  •  Standard equipped with stacking protection  
 underneath the seat 
• Stackable up to 12 on a transport dolly 
• Manta is 100% recyclable after its lifespan 
• The backrest guarantees good support and excellent  
 seating comfort 
• A linking system is optionally available 
• Manta can be fitted with a writing tablet 

  • Standard équipé d‘une protection d‘empilage sous le siège 
• Empilable jusqu‘à 12 chaises sur son chariot 
• Manta est 100% recyclable 
• La hauteur du dossier garantit un bon soutien et un   
 excellent confort d’assise 
• Un système d’assemblage est proposé en option 
• Manta peut être équipée d’une tablette écritoire



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame    
•  Buis Ø 20x2mm koud gewalst EN10305-3  
 chroomkwaliteit

  Bevestiging   
•  Metaaldelen frame verbonden middels lassen (MIG) 
•    Schaal bevestigd met schroeven

  Rug/zitting 
•  Vervaardigd van PEFC goedgekeurd hout,  
 11 fineerlagen geperst en verlijmd 
 
Afwerking 
•  Blank gelakt hout, optioneel gebeitst 
•  (Mat) verchroomd met een laagdikte 20µm - 25µm  
 Poedercoating met een laagdikte 300µm 
 
Armleuning  
•  Metaal, optioneel afgewerkt met PU slang

  Glijders 
•  Optioneel te voorzien van glijders met aangelaste vilt 
  

       Gestell: 
• Rundstahlrohr Ø 20x2mm kalt gewalzter Stahl, nach   
 EN10305-3 Verchromungsqualität

  Verbindungen 
•  Die Metallteile des Gestells sind nach MIG / TIG    
 verschweißt 
• Der Sitz ist mit Schrauben befestigt 
 
Sitzschale 
•  Sitz und Rücken als Sitzschale mit 11 Furnierlagen,   
 Hochdruckverleimt  
•  Holzoberfläche naturfarben lackiert,  
 optional farbig gebeizt 
 
Armlehngestänge 
•  Stahlrohr, optional überzogen mit PU-    
 Schlauch schwarz (Polyurethan)

  Gleiter: 
• Standard POM-Kunststoffgleiter, optional Filzgleiter  
 mit aufgeschweißtem Filz

  Frame 
• Tube Ø 20x2mm cold rolled EN10305-3 chrome quality

  Connections 
• Metal parts connected to frame through MIG/TIG.  
• Seating connected with screws 
 
Back 
• 11 layers of veneer, glued under high  
   pressure

  Finish 
• natural lacquered wood, optional stained 
• (matt) chromed thickness of  20µm - 25µm 
   Powdercoating thickness  300µm 
 
Armrest 
• Metal, fiited with PU tube 
 
Glides 
• Felt glides (ultrasonically welded) are optional 

      Châssis 
• Tube Ø 20x2mm laminé à froid, chrome qualité EN10305-3

  Assemblage 
• Parties métalliques assemblées au châssis par MIG/TIG 
•  Assise assemblée par vis

  Coque 
• 11 couches de placage, collées sous haute pression

  Finitions 
• Hêtre vernis naturel, ou teinté en option  
• chromé, chromé mat, épaisseur 20µm - 25µm 
 
Accoudoirs 
• Métal, poignée en PU en option 
 
Patins 
• Patins feutrine (fixés par ultrasons) en option



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

3992/00 
Metaal / Metall / steel / acier  2352 gr. 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 

Totaal / Gesamt / Total / Total 5157 gr.

2991/00 
Metaal / Metall / steel / acier  2352 gr. 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 
Overig / übrig / other / reste  150 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 5307 gr.

2992/00 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  2352 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 
Overig / übrig / other / reste  285 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 5442 gr.

2993/00 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  2352 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   116 gr. 
Overig / übrig / other / reste  473 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 5630 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

3992/10 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3309 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 
Overig / übrig / other / reste  0 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total  6114 gr.

2991/10 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3309 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 
Overig / übrig / other / reste   150 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6264 gr.

2992/10 
Hout / Holz/ Wood / Bois  2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3309 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  116 gr. 
Overig / übrig / other / reste   285 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6399 gr.

2993/10 
Hout / Holz/ Wood / Bois 2689 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3309 gr. 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   116 gr. 
Overig / übrig / other / reste  473 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6587 gr.
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Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
54 rue du 19 Janvier  
92380 Garches 
France 
T +33 (0)1 47 10 02 22 
E contact@casala.com

www.casala.com


